Exroioevtinog: Toovuavn Elrioo

Ouudpot to

, , , Kkpatovpevall!
1) AUvw KkaBeta T TPocOEoELg

23 46 87 39 66 52 O
+45 +37 +56 +54 +44 +79 (@)
345 780 534 678 405 689
+ 167 +122 + 337 + 235 + 792 +712

Ouudpot to

2) AUvw KABsta Tig adalpécelg Kpatodueva!!!

56 89 44 23 91 102

- 29 - 49 -18 - 9 - 56 - 67 O
O

422 560 298 613 804 735

- 345 -343 -178 -299 - 555 - 436

3) AwoBAalw MPOCEKTIKA Ta TPOPANHATA, KAVW TG IPAEELS KOl

vpadw tnv andavinon.

NpoBAnua 1
H NwoA€ta £xeL otn ouMoyr t¢ 456 autokOAANTa. Ao autd Xaploe otn ¢iAn TG

Vv EAévn 68. Mooa autokOAANTa Epelvav otn NIKOAETQ;

Mpaén:

Anavtnon:
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MpoBAnua 2

To 1° Anpotikd IxoAeio Naumdktou S8lLOpyavwoe €eKMALOEUTIK €KOPOUR OTOUC
AgAdouc. Apxika, ta modld mou €dwoav SNAWOELG CUMMETOXNAG O0TOUG SACKAAOUG
Toug ntav 78. Opwg, tTeAika anodaacioav va €pBouv aAla 134 nadid. Moéoca Atav

OUVOALKA Ta TtadLd mou mrjyav otoug AeAdpoug;

Mpaén:

Anavtnon:

Ouudipon Tog
TOALOTAAG1AL®
évav apOud pe to
10, 100, 1.000....

4) Kdavw optovtioug moAAanAaoLlacpoug

234 x 100 = 25 x 10.000.000 =
1.243 x 1000 = 984 x 1.000 =

67 x10 = 4.502 x 100 =
5.801 x 10.000 = 303 x 10.000 =
890 x 100 = 86 x 100.000 =

5) Kdavw kaBetoug moAAanAaocLtacpolg Ouudpon To

Kpatovpeva!!!

34 12 55 76 28 91 O
Xx 5 X 8 X 5 X 3 X 7 X 9
- - - - JRE—— - o
56 43 21 67 83 29
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6) AwBalw NMPOCEKTIKA Ta MPOBANHATA, KAVW TIG TIPAEELS Kol

YpPadw TNV anavinon.

MNpoéBAnua 1
Ie éva kataduylo adéomotwyv {wwv umapyouv 43 yartes. Nvwpllelg otL kabes yata

€xeL 4 modla. YroAoyloe mooa eival cUVOALKA To TTOSLA TWV YATWY 0To Kataduylo.

Mpaén:

Anavtnon:

MNpoéBAnua 2

H SdaokdAa tng " taéng {ntnoe and kabe pabntr va ayopdoel 3 tetpadia. Av ol
HoOntég NG tang tng eival 15, moca Oa eival cuvoAika Ta TeTpAdla Tou Ba

QyopAacouv;

Mpaén:

Anavtnon:



